

# “种”爱七夕，“美”到牙齿

“又是一年七夕至，千古情依共此时”。七夕是播撒爱情种子的日子，也是收获爱情成果的日子。幸福的生活，离不开一口健康整洁的好牙。在七夕这个美好的日子即将到来时，你一定希望心中的另一半从容貌到牙齿，永远美丽。

随着岁月的流逝，不知你的另一半现在牙齿还好吗？牙齿是否已出现缺失的情况？如果是，那么，让心爱的Ta，“种”出一口好牙，无疑是七夕极美的节日礼物。

## 远离缺失牙危害 将美丽进行到底

萧山牙科医院的医务人员在开展社区口腔公益活动中了解到，现在市民牙缺失的情况比较普遍，不少人才50多岁就已经掉了三四颗牙，60岁以上的老人缺牙更多。在一次公益服务活动中，62岁的王阿姨告诉医生，自己已缺失6颗牙。她最先考虑的牙齿修复方式是安活动假牙，因为做一副假牙比较便宜。然而，戴上活动假牙后，她的烦恼并没有摆脱，总感觉嘴里有异物感，咀嚼食物还是很困难。

萧山牙科医院的刘医生介绍说，牙齿健康经常被人忽视，其实牙齿是消化系统的第一道门槛，直接影响人体对营养的吸收。前门牙缺失，不仅影响美观，还会出现讲话“漏风”现象。单个后牙缺失短时间内虽然不会表现出来，但若缺失时间过长，就会破坏整个口腔牙弓的完整性。因为牙齿承受的咀嚼力有一定限度，当个别牙缺失后，咀嚼力就会集中到余留牙上，如果咀嚼力超过了余留牙的承受限度，容易产生牙膜水肿、牙龈萎缩、牙齿松动等牙周疾患。如果任其发展，还会导致相邻的牙齿向这个缺失牙空隙内倾斜。同时，牙齿缺失还会使人的咀嚼功能减退或丧失。

听说萧山牙科医院正在搞活动，王阿姨非常开心，她说：“早就听说种植牙跟真牙一样好用，这次口腔公益活动真是太好了，我的缺牙问题终于可以解决了。谢谢萧山牙科医院，让我们的晚年生活更加健康方便。”

## 谨防价格陷阱

### 种牙要找专业的牙科医疗机构

据了解，现在口腔医疗机构多，其中有的为节省成本，环境嘈杂，卫生情况堪忧；有的设备不够先进，全凭医生手感；有的医生种植技术不成熟，造成手术时间长、创伤过大等。但这些医疗机构有一个共同特点，就是用“低价种牙”来吸引顾客。其实，种植牙的材料、技术、设备等相关费用相对透明，市民们种牙时一定要多做比



较，要选择有过硬实力的品牌医院，这样种出来的牙齿才有保障，切勿贪得一时便宜，造成长久伤害。

萧山牙科医院刘医生介绍说，种牙是非常精细的手术，对医生的技艺要求极高，不仅需要扎实的医学理论功底，更要有丰富的种植牙临床经验，确保种植位角度准确无误，丝毫的疏忽，都有可能导致种植的失败。因此，一个舒适的诊疗环境非常重要，让医生能专心诊治，患者能静心养病。拥有精湛技术的医疗队伍和舒适的就诊环境，是品牌医院实力的象征，这才是值得信赖的种牙专业口腔机构。

据了解，萧山牙科医院是一家医疗设备先进，医疗技术水准高，消毒程序严格，诊疗环境舒适的专业口腔医院，能为每一位患者提供优质的口腔医疗服务，您在这里种牙，有可靠的保障。

浪漫的七夕，美丽的Ta，幸福的生活，健康的牙。不一样的七夕节礼物，你准备好了吗？

### 甜蜜连连送：

8月9日(14:00-16:00)萧山牙科医院举办“七夕·美丽来相约”沙龙，与您甜蜜共度浪漫午会。现场欢乐游戏不

断，惊喜连连，奖品多多。

爱美的人最美丽，灿烂的笑容展现着自信，由内而外地散发出迷人的魅力，胜过一切彩妆美颜！仲夏虽热，但却有“美”从天降：快来参加沙龙，学习如何提升自己的颜值，让你“美”到牙齿。沙龙不收取任何费用，前20名报名者，还可获得精美礼品一份！

报名对象：16-35岁的品质男女。

幸福热线：0571-82639999



**萧山牙科医院**  
XIAOSHAN DENTAL HOSPITAL

**歪牙立正/重塑美好人生/爱在8月**

活动时间：8月1号-8月31号

**一、免费口腔检查**  
通过预约到院的初诊患者可免费享受价值590元口腔检查套餐  
免费挂号（价值10元）、免费建立牙齿健康档案（价值30元）、免费内双颌检查（价值50元）  
免费数码全景片+侧位片拍摄检查（价值200元）  
免费享受成人修复方案设计，会诊（价值300元）

**二、种植牙“和1送1”（种牙送牙冠，指定品牌）**  
指定品牌价值22000元101种植物第二颗半价（仅限20个名额）

**三、隐形矫正最高享8.8折/传统矫正最高享9.5折**

**四、美牙冠修复9折优惠**

活动期间凡当场下单种植牙或者正畸的客户即可抽奖一次

医院地址：萧山区文化路291号（学士桥旁） 浪漫热线：82639999

# 尴尬：妈妈带小男孩进游泳馆女浴室

高温天，又正值暑假，很多家长都会带孩子去游泳馆消暑纳凉。在游泳馆，淋浴更衣是必不可少。有的孩子太小，家长不放心，于是妈妈带着儿子、爸爸带着女儿进浴室成了普遍现象。

小男孩进女浴室或小女孩进男浴室，合适吗？

## 孩童进异性浴室，好尴尬

刘女士很喜欢游泳。她现在有个习惯，就是先在家换好泳衣，穿上外套再出门；游完泳，也是直接回家再淋浴。为什么呢？她说：“经常可以在女浴室里看到小男孩，年纪大概在两三岁的样子。但如果要面对面洗澡，真的会非常尴尬呀！所以，我宁可回家洗。”

那天，刘女士游泳结束路过女浴室，又看到了一个小男孩光着身子在走来走去，眼睛不时转来转去。“也许有些人会觉得小男孩年纪小自理能力差，跟妈妈一起洗澡也可以理解。但女浴室里也经常会有一些小女孩，这样真的好吗？”刘女士建议，游泳馆应设立儿童专用更衣室，以免尴尬。

笔者来到刘女士所说的游泳馆，发现确实有妈妈带

着儿子进出女浴室。而爸爸带女儿进男更衣室的现象则基本没有。一位带着儿子来游泳的女士表示，带着儿子进女浴室实属无奈，因为孩子爸爸有事不能来，自己又不放心让儿子一个人进男浴室，只好带进女浴室了。这位妈妈觉得，儿子还小，不懂事，进女浴室并没有太大问题。不过在女浴室，笔者也看到有位年轻妈妈正在和她儿子玩“捉迷藏”游戏，就是为了让小男孩闭上眼睛，等到穿好衣服出去再睁开。

在走访中，笔者发现现在很多年轻的家长更倾向于带孩子去专业的儿童游泳馆。有家长表示，虽然儿童游泳馆的价格稍微会偏高点，但更适合小孩子，也不会遇到类似的尴尬。

笔者询问该游泳馆工作人员，是否可以携带儿童进入异性浴室。工作人员回复称，目前他们对1米以下的儿童是允许进入异性浴室的，而对1米以上的儿童是禁止进入异性浴室。

对于这个回答，刘女士并不是很满意。“很多家长带着孩子进入异性浴室的时候，工作人员也没有对孩子测量身高，完全是靠目测的。而且每个孩子的情况是不一样的，可能个子矮小的懂事早呢。这多少会对他以后的

成长造成影响吧！”

笔者走访了萧山一些游泳馆和洗浴中心，发现绝大多数对外营业的游泳馆、大众浴室并没有对孩子进入异性浴区做出硬性的限制。一位洗浴中心的老板告诉笔者，他们之前也曾想过立一条“禁止儿童进入异性浴室”的硬性规定，但怕遭到一些妈妈的反对，生意受影响，后来索性就放弃了。

## 建议游泳馆设亲子更衣室

刘女士认为，泳池可以开辟“亲子浴室”，或者在游泳馆的更衣室和浴室安装帘子或搭一些隔间，也能起到“亲子更衣室”的效果，这样既能避免家长和孩子难堪，也能让其他人不再尴尬。

有专家表示，从心理学的角度来看，儿童的性意识在2岁开始萌芽，3岁左右性别认识雏形形成。如果儿童在一种性别含混、模糊的环境下成长，会在成人后引发心理障碍、性扭曲、性功能障碍等问题。

在对待儿童分浴的问题上，父母也应引起重视，尽量不要让孩子进出异性浴室。 王晨晨